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Ejercicios de logaritmos resueltos

Resuelva la siguiente ecuacion: LOGARITHM SOLUTION 94 Problema 93: ¢ Es la siguiente igualdad verdadera? LOGARITHM SOLUTION 93 Problema 92: Resolucién de ecuaciones: SOLUCION LOGARITHM 92 Problema 91: Resolver el siguiente sistema: SOLUCION LOGARITHM 91 Problema 90: Resolver la ecuacion: SOLUCION LOGARITHMOS 90 Problema 89:
Resolver las siguientes ecuaciones del sistema: SOLUCION LOGARITHM 89 Problema 88: Calcular el logaritmo x basico del sistema en el que el logaritmo 729 4. SOLUCION LOGARITHM 88 Problema 87: ¢ Cuél es la base sobre la cual el logaritmo es 729 -6? LOGARITHM SOLUTION 87 Problema 86: Calcular Saber que el registro 2 x 0.301030 LOGARITHM

SOLUTION 86 Problema 85: Resolver la ecuacion: LOGARITHM SOLUTION 85 Problema 84: Logaritmo de 4 sobre alguna base es 2/3. Encontrar: 1. 2. Soy el logaritmo de esa base. LOGARITHM SOLUTION 84 Problema 83: Calcula el log5 400, sabiendo que el registro 2 x 0.301030 LOGARITHM SOLUTION 83 Problema 82: Resolver la siguiente ecuacion:
LOGARITHMOS SOLUTION 82 Problema 81: Considerando este registro 2 x 0.301030, Calculo sin tablas: SOLUCION LOGARITHM 81 Problema 80: Resolver el siguiente sistema de ecuaciones: LOGARITHMOS SOLUTION 80 Problema 79: Resolucion: SOLUCION LOGARITHM 79 Problema 78: Resolucion: LOGAR: LOGAR SOLUCION 78 Problema 77: Resolucion:
SOLUCION LOGARITMO: SOLUCION QUE 75 PROBLEMA 74: RESOLUCION: SOLUCION DE LOGARITMO 74 PROBLEMA 73: RESOLUCION: SOLUCION LOGARITMO 73 PROBLEMA 72: RESOLUCION: SOLUCION LOGARITMO 72 PROBLEMA 71: RESOLUCION: SOLUCION DE LOGARITHMOS 71 PROBLEMA 70: RESOLUCION: SOLUCION DE

LOGARITMOS 70 PROBLEMA 69: RESOLUCION: LOGARITMOS SOLUCION 71 PROBLEMA 71 PROBLEMA 70: RESOLUCION: SOLUCION LOGARITOS 70 PROBLEMA 69: RESOLUCION: LOGARTHMOS SOLUCION 71 PROBLEMA 71: RESOLUCION: SOLUCION DE LOGARLON 70 PROBLEMA 69: RESOLUCION: LOGARITON SOLUCION 71: SOLUCION DE
LOGARTON 70 SOLUCION DEGARITHMOS 68: Resolucion : SOLUCION LOGARITHMOS 68 Problema 67: RESOLUCION: SOLUCION LOGARITHMOS 67 Problema 66: RESOLUCION: SOLUCION LOGARITHMOS 66 Problema 65 : RESOLUCION: SOLUCION DE LOGARITMO 65 Problema 64: RESOLUCION: SOLUCION DE LOGARITMO 64 Problema 63:
RESOLUCION: SOLUCION DE LOGARITMOS 63 PROBLEMA 62: RESOLUCION: SOLUCION DE LOGARITMOS 62 Problema 6261: RESOLUCION: SOLUCION LOGARITMO 61 PROBLEMA 60: RESOLUCION: SOLUCION DE LOGARITMO 60 Problema 59: RESOLUCION: SOLUCION DE LOGARITMO 59 Problema 58: RESOLUCION: SOLUCION DE LOGARITMOS
4 PROBLEMA 58: RESOLUCION: SOLUCION DE LOGARITMO 57 Problema 56: RESOLUCION: SOLUCION DE LOGARITMOS 56 Problema 55: RESOLUCION: SOLUCION LOGARITMO 55 Problema 54: Resolver: LOGARITMOMOS SOLUCION 54 Problema 53: Resolucion: SOLUCION LOGARITHMOS 53 Problema 52: Resolucion: SOLUCION LOGARITHMOS 52
Problema 51: Saber que el registro es 2 x 0.301030, y registro 3er 0.477121 Célculo: SOLUCION LOGARITHMOS 51 Problema 50: Célculo: SOLUCION LOGARITHMOS 50 Problema 49 : Calcular: SOLUCION LOGARITHMOS 49 Problema 48: Calculo: LOGARITHMOS SOLUTION 48 Problema 47: Célculo: CALCULACION: CALCULACION : SOLUCION LOGARITHMOS
47 Problema 46: Avance al logaritmo decimal, concluyendo el valor y en Solucién-logaritmo-46 Problema 45: Resolver el sistema: solucién-logaritmo-45 Problema 44: Resolver el sistema: solucién-logaritmo-44 Problema 43: Saber que registro 2-0.301030 y registro 3-0.477121. Encontrar: solucion-logaritmo-43 Problema 42: Conocimiento a primer plazo, 0.4, last, 4.8668, y
suma, 8.3028, términos de progresion geométrica, encontrar una serie de términos. LOGARITHM SOLUTION 42 Problema 41: Resolver la siguiente ecuacion: LOGARITHM SOLUTION 41 Problema 40: Resolver la siguiente ecuacion: LOGARITHMOS SOLUTION 40 Problema 39: Encontrar x valor, que cumple con la siguiente ecuacion: LOGARITHM SOLUTION 39
Problema 38: Resolver la siguiente ecuacion: LOGARITHMOS SOLUTION 38 Problema 37: Encontrar el valor x LOGARITHM SOLUTION 37 Problema 36: Puesto que el logaritmo 161051 es igual a 5, encuentre la base correcta. LOGARITHM SOLUTION 36 Problema 35: Soluciéon: SOLUCION LOGARITHMOS 35 Problema 34: La suma de logaritmos de tres nimeros en

la progresion geométrica, razon 3, es 4,2940913. ¢ Cuéles son esos nimeros? LOGARITHM SOLUTION 34 Problema 33: Solucién: SOLUCION LOGARITHM 33 Problema 32: Puesto que el logaritmo 4096 es igual a 4, encuentre la base correcta. LOGARITHM SOLUTION 32 Problema 31: Resolver el siguiente sistema de ecuaciones: LOGARITHM SOLUTION 31
Problema 30: Resolver la siguiente ecuacion sin la ayuda de tablas o calculadoras: LOGARITHMOS SOLUTION 30 Problema 29: Saber que registro 3 x 0.4771213 y registro 4 x 0.603060, encontrar logaritmo 48. SOLUCION LOGARITHM 29 Problema 28: Resolver la ecuacion: SOLUCION LOGARITHM 28 Problema 27: Resolver el siguiente sistema de ecuaciones:
LOGARITHMOS SOLUTION 27 Problema 26: Calcular el nimero de conceptos de progresion geométrica, razén 1/19, con 13718 el primer término y 2 el tltimo. LOGARITHM SOLUTION 26 Problema 25: Resuelva la siguiente ecuacion: SOLUCION LOGARITHMOS 25 Problema 24: Resolver la siguiente ecuacion: LOGARITHM SOLUTION 24 Problema 23: Resolver el
siguiente sistema de ecuaciones: LOGARITHMOS SOLUTION 23 Problema 22: Resolver la ecuacion siguiente: LOGARITHM SOLUTION 23: Solve Solve La siguiente ecuacién: LOGARITHM SOLUTIONGARITHMOS 22 Problema 21: Encontrar x LOGARITHMOS SOLUTION 21 Problema 20: Resolver la siguiente ecuacion, sin utilizar la tabla logaritmo: LOGARITHM
SOLUTION 20 Problema 19: Resolver la siguiente ecuacion: LOGARITHM SOLUTION 19 Problema 18: Encontrar dos niumeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos niimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos
ndmeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos ndmeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos
nameros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos nimeros, Encontrar dos niimeros, Encontrar doblarse entre si, la diferencia de las cuales es igual a la diferencia en su logaritmo. SOLUCION 18 DE LOGARITHM 17: Resuelva el siguiente sistema de
ecuaciones: SOLUCION LOGARITHMOS 17 Problema 16: Encontrar dos nimeros, que su logaritmo difiere a 0.60206 y que sus raices cuadradas difieren en 2. LOGARITHM SOLUTION 16 Problema 15: Encontrar x en: LOGARITHM SOLUTION 15 Problema 14: Resolver la siguiente ecuacion Problema 13: Resuelva la siguiente ecuacion sin utilizar las tablas
LOGARITHMOS SOLUTION 13 Problem 12: Knowing that log2-0.301030, Resolver la siguiente ecuacion: LOGARITHM SOLUTION 12 Problema 11: Resolver el siguiente sistema de ecuaciones, sin recurrir a LOGARITHM TABLES SOLUTION 11 Problema 10: Resolver la ecuacion, sin recurrir a LOGARITHMOS TABLES SOLUTION 10 Problema 9: Resolver el sistema

de ecuaciones, sin recurrir a LOGARITHMOS TABLES SOLUTION 9 Problema 8: Resolver el sistema de ecuaciones , sin recurrir a tablas SOLUTION LOGARITHMOS 8 Problema 7: Resolver la ecuacion, sin recurrir a LOGARITHM TABLES SOLUTION 7 Problema 6: Resolver el sistema: LOGARITHM SOLUTION 6 Problema 5: Encontrar el valor x, sin utilizar tablas o
calculadoras SOLUTION LOGARITMOS 5 Problema : Calcula la expresion: LOGARITHM SOLUTION 4 Problema 3: Conocer el registro 5-0.69897, encontrar logaritmo: LOGARITHM SOLUTION 3 Problema 2: Saber que registro 2-0.301030, encontrar logaritmo : SOLUCION LOGARITHM 2 Problema 1: Sabiendo que el registro 3-0.47771213 y el registro 2-0.301030,
deducir logaritmo de 75 LOGARITHM SOLUTION 1 - Las raices se transfieren a las potencias. - Las potencias se transfieren a los productos que aplican un logaritmo de potencia. - Los productos se transfieren en suplementos, aplicando el logaritmo del producto. - Las divisiones se transfieren a la resta, aplicando el logaritmo del cociente. En esta pagina encontraremos
propiedades de logaritmo y las utilizaremos para resolver 21 ejercicios. Tenemos dos tipos de ejercicios: ejercicios de escritura de operaciones (suma y resta) como un solo logaritmo y ejercicios que calculan los resultados de las operaciones entre logaritmos. No mostraremos propiedades ni usaremos la propiedad de cambio base porque tenemos paginas dedicadas a

ella: en los ejercicios, podra ver lo Gtiles que son las propiedades del logaritmo. Son tanto que también los usamos, por ejemplo, para resolver ecuaciones exponenciales. El logaritmo del factor de producto es la suma del logaritmo de factores. Ejemplo de $$.log 5 (15109 5) 109 5100 5100 5 .. .o e e e e e e e e
.................. Ejemplo $ .log _3 .[eft( .frac{3H5}.ight 10g_3) 100 3 100 3 . . . o o ot e
.......................................................................................................................................... Ejemplo de$.10g_2 (8100 _2) 10g 2 . . . ..ot
.............................................................................................................................................................. vamos a escribir la formula del cambio base como una propiedad por su utilidad: Ejemplo $$ .10g_5(8) 100_2109_2 . . . .. .. oot
................................................................................................................................................................................................................................ log_2 (2-3)-log_2 (5)-frac{3}-log_2 (5)-$$ Y también vamos a escribir una propiedad que es s6
propiedad en si Logaritmo: Un ejemplo Para aplicar propiedades de logaritmo, sus bases deben ser las mismas. Por ejemplo, la suma de logaritmos sélo se puede escribir como un logaritmo de producto si la base del logaritmo es la misma. Ejemplo Podemos afiadir dos logaritmos binarios: $.1o0g 2 (5) +.10g_ 2 (3) ... 10 . . . .ot oottt e e e e i
........... log {10} .log .log .. ............Porlotanto, no indicaremos la base de los logaritmos en los ejercicios, ya que esto no es relevante. El resultado final de los ejercicios debe ser un logaritmo. Solucién La suma del logaritmo es el logaritmo del producto: $$ .log (3) + .log (5) .$$ $F .log (3.cdot5) . . S B . . .. oo e
.................................................................................................................................................................. remaining folder is the one left in the denominator): $$ .10g (15) - .10g (3) .88 Bl BB . . . . o oot
.................................................................................................................................................... , onda, oduzimanje logaritama kao logaritama kvocijenta: $ .log (15) + .log (2) - .log (5) .$3 .10g (5) .35 {B0H5} S {305} B . . . o oottt
......................................................................................................................................................................................................................................................................... restamos el logaritmo como logaritmo del c
suma del logaritmo como logaritmo. Producto: $.log (2) - .log (3) + .log ($15) $ - $-log-left(-frac{2}{3}-right) + -log(15) -$$$ $ - .log -left( .frac{2}{3}-cdot 15 -right) -$$ $ log (10)$$ Tener una pista de que hemos simplificado parte del argumento logaritmo: $$ .3 frac{2}{3}.cdot 15 .2.cdot $5.10$ Solucién Escribimos coeficiente de logaritmo (el nimero que lo multiplica) como
parte de la exposicion del argumento: $3-cdot-log (2) -$ $-log (2-3) -$$$$-log (8)$$$ Solucion Antes de que podamos escribir el logaritmo de suma como un logaritmo del producto debemos eliminar sus cuotas : $3-cdot-log (2) + 2-cdot-log (3) -$$$$$-log (2-3) + -1og (3-2) - $$ESLOG (8) + .10g (9) . . B B S . o oottt

log (6-2) -$$$$$$-$-$-log (3-3) - -log (6-2) - $$$$$-$-$-$-1og (27) - 'log (36) ' $$ $3 ' log 'left( ‘frac{27H{36}'right' ' $ $ $ $ 'log'left( ‘frac{3}{4}'s right' $$ Note da smo pojednostavili frakCiju : $ & & . fraC 27 BOH Bl A] . . . . o oo o e e
........................................................... -log (3-2) - -log (6-2) + -log (4) - $$ $ $ - log -left( -frac-3-2-6-2-right) +-log (4) - $$$$ $ . . «left( .frac-3-2-cdot 4-6-2-right)-$$$$$-log-left( -frac-3-2-cdot 2-2-2-cdot 3-2-right) - $$ $3$ - .log (1) $$ If you want, you can write the final result of the logarithm: $$ .log(1) . .. .. .. ... ... i i i,
.............. S 20Ot d0g (1) BB B . . . o s s 0 D) * og Lleft( frac.2.4.12.2.right) $ESS ...
........................................................................................................................................................................ ) B B . L
................................................................................... RjeSenje Zapamtite da je kvadratni korijen snaga s eksponentom (1/20): $ X-frac{1}{2}-sqrt-x-$$ Koeficijent logaritama je frakcija (1/2), pa ga piSemo kao eksponent argumenta. Entonces, tendremos una raiz: $$ \frac{1}{2}\cdot \log (9) =$$ $$= \log \left(9™\frac{1}{2}\right) =
$$ $$ =\log (\sgrt{9}) = \log (3) $$ Solucién De nuevo tenemos raices: $$ \frac{1}{2}\cdot \log (4) - \frac{1}{2N\cdot \log (81) =$$ $$ = \log (4"\frac{1H2}) - \log (81\frac{1}{2}) = $$ $$ = \log (\sqrt{4}) - \log (\sqrt{81}) = $$ $$ = \log (2) - \log (9) =$$ $$= \log \left( \frac{2}{9}\right) $$ Solucidon Introducimos los coeficientes de los logaritmos como exponentes de sus argumentos:

$$ -\frac{1}{2}\cdot \log (25) + \frac{1}{3} \cdot \log (8) + 2\cdot \log (5) =$$ $$ =-\log(25™frac{1}2}) +\log (8Mfrac{1}3}) + \log (5"2) = $$ $$ =-\log( \sqrt{25}) +\log (\sqrt[3]{8}) + \log (25) = $$ $$ = -\log(5) + \log (2) + \log(25) = $$ $$ = -\log(5) +\log (50) = $$ $$ = \log(50) - \log(5) = $$ $$ = \log (10) $$ Solucion En este ejercicio vamos a escribir los argumentos de los
logaritmos como potencias porque los tres son potencias de \(10\) : $100 x $10-2 $$$$$1000-$10-3 Stoga, imamo $$ .frac{1}{2}.cdot .log (10.2) + .log (10-3) + .log (10-2) $$ Izvlacimo eksponent iz prvog $$$.frac{2}{2}.cdot .log (10) + .log (10-3) + .log (10-2) -$$$$$$-log (10) + .log (10-3 ) + .log (10-10-102) -$$ $$ diario (10-cdot 10-3-cdot 10-2) -log (10-6) $$ No escribimos

el resultado de energia porque hay demasiados ceros. Solucién Seguimos el mismo método que el afio anterior: $2 'log (1000) + 4'cdot'log (10) -3 ' log (1000) '$$ $$'2'22' log (10-3) + 4-cdot-log (10) -3-log (10-3) - $$ $ $ - 3-cdot 2 -log (10 ) + 4 -3-cdot -3-cdot 3-log (10) - $ $ - 6-log (10) + 4-cdot -log (10) -9 -9 log (log 10) - $$ $ - $.log (10) $ En los afios siguientes debemos
calcular el resultado del trading utilizando propiedades de logaritmo con el fin de tener que calcular sélo un logaritmo (o minimo posible). Considere los cimientos de los logaritmos. Logaritmos. Primjenjujemo svojstvo oduzimanja logaritama: .10g _3 (45) - .10g_3 (5) .B{45H 5} 100 _3 . . . . oottt e e e e e e e e

............ log _2 lijevo( frac{36}{9} desno) $$ $ $ $log_2 (4) $ $log_2 (22) 2 Rje-enje Pi-emo korijen kao mo' da ga napi-emo iz logaritmo: $$8-log_5 ('sqrt{5}) '$$ $'$'$'g'mmmmmmmmmmmmmmummmnn g i g guunnnguunguugrungrngrrgriggtlog58'$'$' SIS LH2H1H2 og_5 (5)$$$$5$$$$$$4-log_5(5)-$$$Solution Escribimos las raices
como poderes: $$$log_2(sqrt{2}) + .log_2 ('sqrt{8})$ $ . . {1} {2} log_2{1H2}{1H{2} log_2{1}{2}log_ 2 ... ... .. i log_2 (8) s$ $${1H2}.cdot 1 + .frac{lH{2}.cdot .10g_2 (2.3) L2} . . . . oot
................................................................................................................................................................................................ {3} . e e e e .. 2.cdot log_2 (2) SESB{1}{2)+ fr
S$8${4H2} .2 $3 Solucién Primjenjujemo imovinu zbroja zbroja logaritama: $$.log_5 (10) + .log_5 .lijevo( .log {1}{2} &It;9&gt;_5 'lijevo( 10'cdot'frac{1{2} 'desno’) ' $ $ $ log_5 (5) ' 1 $ Rje-enje Prilikom oduzimanja logaritama imat 'djeli* frak {1}{16H{1}{4} $ $ frac{16}{4} '4 $$ , $$ .log_2 .left( .log{1{4}.right) - .log_2 .left( .frac{1{16}.rightlog_2log 2)<5>....................

....................................................................................................................................................................................................................................................................... log_2 izquierda ('sqrt{2}'5'right’) '$$ $$ ' 'log_2
{2} cdot 2'frac{5}{2}' ) '$$ $$$' log_2 $2{4H2} $$ $3$ $$ $$
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